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ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 21 (vinte e 

um) de novembro de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, com a graça de Deus e em nome 

do povo de Patrocínio, aberta esta reunião às dezenove horas e quinze minutos. Foi 

executado o Hino Nacional Brasileiro. A mensagem bíblica foi lida pela vereadora Neuza 

Mendes. Foi feita a chamada nominal e constatou-se a presença dos Senhores (as) 

Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; 

Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza 

(Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos; 

Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel 

Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. Foi 

aprovada por unanimidade dos presentes a Ata da 35ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão 

Legislativa. A vereadora Neuza Mendes, líder do Governo, solicitou a inclusão na Ordem 

do Dia, bem como votação em Regime de Urgência, dos processos: Processo de Lei nº 

110/2017 (PL nº 68/2017) e do Processo de Lei nº 109/2017 (PL nº 67/2017), ambos de 

autoria do Prefeito Municipal. A solicitação da vereadora Neuza Mendes foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Apresentação sem discussão de proposições e 

encaminhamento às Comissões permanentes para emissão de parecer: Processo de Lei nº 

107/2017(PL nº 66/2017) que Altera a Lei Municipal nº 4.885 de 14 de fevereiro de 2017 

que reestrutura o Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá outras providências, de autoria 

do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 108/2017 que A elaboração de um sistema 

integrado de atendimento “INTRANET” interligando os sistemas de atendimento do 

Município de Patrocínio, Saúde, Ação Social e Educação, de autoria do vereador Prof. 

Alexandre Vitor Castro da Cruz; Processo de Lei nº 109/2017 (PL nº 67/2017) que 

Autoriza contribuição corrente para a Liga Patrocinense de Futebol - LPF para 

realização do campeonato da 2ª divisão de futebol amador e dá outras providências, de 

autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 110/2017 (PL nº 68/2017) que Autoriza 

o Município de Patrocínio a celebrar acordo judicial nos autos nº 5002501-
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21.2017.8.130481 e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de 

Decreto Legislativo nº 45/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Reverendo 

Cleverson Gilvan de Oliveira Moreira, de autoria do Vereador José de Arimatéia Neves; 

Processo de Decreto Legislativo nº 46/2017 que Concede Título de Cidadã Honorária a 

Senhora Maysa Lemos da Silva, de autoria do Vereador Thiago Malagoli. Na ORDEM 

DO DIA, foi aprovado em 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, 

por unanimidade de 14 votos, o Processo de Decreto Legislativo nº 44/2017 que Concede 

Título de Cidadão Honorário ao Senhor Claudiney Remígio dos Santos, de autoria do 

Vereador José de Arimatéia Neves. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 14 votos, os processos: 

Processo de Lei nº 109/2017 (PL nº 67/2017) que Autoriza contribuição corrente para a 

Liga Patrocinense de Futebol - LPF para realização do campeonato da 2ª divisão de 

futebol amador e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. O vereador 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita) justificou o voto parabenizando o Prefeito Deiró 

Marra por essa doação a Liga Patrocinense de Futebol do campeonato da 2ª divisão de 

futebol amador, e também ao pagamento dos árbitros, que com certeza com esse dinheiro 

vai dar para terminar o campeonato. O vereador Carlos Alberto Silva (Carlão) justificou 

o voto dizendo que esteve em uma reunião com o Prefeito e o Secretário de Esportes onde 

entenderam que era muito importante fazer essa doação a Liga Patrocinense de Futebol, 

que ele está muito agradecido por terem atendido a sua solicitação. O vereador Thiago 

Malagoli parabenizou o vereador Carlão pelo empenho em resolver essa situação da Liga 

Patrocinense de Futebol, e registrou que ele cobrou em público, inclusive nas rádios, que 

a liga patrocinense de futebol lhe prestasse contas, pois na época ele não era do lado do 

Governo, e ele ficou maravilhado com o trabalho que realmente a liga faz em relação às 

despesas; Processo de Lei nº 110/2017 (PL nº 68/2017) que Autoriza o Município de 

Patrocínio a celebrar acordo judicial nos autos nº 5002501-21.2017.8.130481 e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal. O vereador Thiago Malagoli parabenizou 

o Poder Executivo por essa excelente negociação, que mostra realmente o compromisso e 

a competência com o patrimônio público, que a arrecadação dos R$1.300.000,00 aos 
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cofres públicos seja bem destinada em 31/10/2018, tendo em vista que ainda tem que ser 

homologado pela Comarca 0481 do Município de Patrocínio; Processo de Lei 

Complementar nº 30/2017(PCL 31/2017) que Regulamenta a publicidade ao ar livre 

através de “Outdoors”, placas e painéis, no Município de Patrocínio, revoga a Lei 

Complementar nº 158, de 14 de julho de 2017, e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 104/2017 que Denomina de Avenida Vereador 

Manoel Carlos de Jesus (Manelico) o logradouro público que especifica, de autoria dos 

vereadores Roberto Margari de Souza e Neuza Mendes; Processo de Lei nº 106/2017(PL 

63/2017) que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a outorgar cessão de uso de imóvel de 

propriedade do Município de Patrocínio ao Conselho Comunitário da Comunidade de 

Mata do Silvano e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. A vereadora 

Marcilene Jacinto fez uma emenda verbal na ementa desse processo de lei nº 106/2017, 

que no lugar de “propriedade” passar a ser “sobre posse”. A emenda da vereadora 

Marcilene Jacinto foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente Thiago 

Malagoli convocou a 15ª Reunião Extraordinária após a 36ª Reunião Ordinária para 

votar os processos: Processo de Lei nº 109/2017 (PL nº 67/2017) e Processo de Lei nº 

110/2017 (PL nº 68/2017). A solicitação do Presidente Thiago Malagoli foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 

unanimidade de 14 votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 486, de autoria do vereador 

Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, providências junto ao órgão competente que dispõe sobre “Elaboração de 

um sistema integrado de atendimento INTRANET interligando os sistemas de atendimento 

do Município de Patrocínio, Saúde, Ação Social e Educação”; Indicação nº 487, de 

autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, e ao Secretário de Saúde, Humberto Donizete, a implantação de uma unidade 

básica de saúde para os Bairros Congonhas, Cruzeiro da Serra e Amir Amaral; Indicação 

nº 488, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando ao Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, que destine uma área para a construção de um projeto social e de 

evangelização no Bairro Dona Diva; Indicação nº 489, de autoria do vereador Joel da 
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Silva Carvalho, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade de 

montagem de uma Praça de Saúde ao ar livre na Comunidade Barra do Salitre; Indicação 

nº 490, de autoria do vereador Joel da Silva Carvalho, solicitando ao Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, a necessidade de instalação de internet na Casa de Apoio de 

Barretos; Indicação nº 491, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que realize a construção de um Posto de 

Saúde no Bairro Dona Diva II. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, 

por unanimidade de 14 votos, as MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 106, 

de autoria do vereador Roberto Margari, ao Sr. Osvaldo Eustáquio France pelo seu 

empenho na conservação do espaço em frente a sua residência; Moção de Aplausos nº 

107, de autoria do vereador José Roberto dos Santos, ao Coronel Jarbas de Sousa Silva, 

cuja trajetória trouxe relevantes serviços prestados a cidade de Patrocínio e Região como 

Comandante na 10ª Região de Polícia Militar de Minas Gerais. Foi feita a entrega de uma 

Moção de Aplausos ao atleta patrocinense de MMA, João dos Reis Neto, pela conquista do 

Tricampeonato de IFC MMA 8 Combate na cidade de Goiânia, indicada pelo vereador 

Carlos Alberto Silva (Carlão). O vereador Thiago Malagoli parabenizou o vereador 

Carlão pela Moção de Aplausos ao atleta patrocinense de MMA, João dos Reis Neto, pela 

conquista do Tricampeonato de IFC MMA 8 Combate na cidade de Goiânia, parabenizou 

também seus treinadores e familiares que estavam presentes na reunião. Fez uso do 

GRANDE EXPEDIENTE a vereadora Adriana de Paula parabenizando o vereador 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita) por ter conseguido um recurso de R$500.000,00, 

provenientes de emenda parlamentar do Deputado Federal Caio Narcio, para o Hospital 

Santa Casa de Misericórdia. A vereadora Neuza Mendes parabenizou o Prefeito Deiró 

Marra pelos dois projetos encaminhados para essa Casa hoje, que são dois projetos de 

suma importância, um que incentiva a prática do esporte, e o outro aprovaram um acordo 

que será celebrado com o Juiz de Patrocínio a respeito daquele terreno que foi destinado 

a empresa Sericitextil com o objetivo de desenvolver uma indústria, que uma vez que fosse 

cessado as atividades esse terreno deveria ter voltado para o Município, e com o passar 

dos anos a empresa entrou em situação financeira calamitosa e esse terreno acabou indo a 
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hasta pública, que muitos Prefeitos se passaram e nada foi feito, e o Prefeito Deiró Marra 

com sua preocupação com a sociedade e com o cuidado com a destinação dos bens do 

patrimônio público conseguiu, através de um acordo com a pessoa que adquiriu esse 

imóvel, de ser retornado uma verba no valor de R$1.300.000,00 para os cofres do 

Município, os quais serão pagos no final do próximo ano, e com certeza com essa verba 

várias obras serão construídas e revertidas para a sociedade. O vereador Professor 

Alexandre Vitor Castro da Cruz falou que não poderia deixar de falar de que Patrocínio 

novamente fez bonito no concurso do Ministério Público do Trabalho Infantil, que as 

Escolas Municipais Joaquim Martins e Professor Afrânio Amaral foram premiadas a nível 

nacional, que essa vitória sirva de estímulo para todas as escolas. O vereador Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) agradeceu os elogios dos vereadores por ter conseguido esse 

recurso para a Santa Casa através do Deputado Caio Narcio, que ele fez um trabalho 

para esse deputado em 2014 sem remuneração alguma, e ele conseguiu essa verba através 

da confiança entre ambos, que com certeza será a primeira emenda de muitas que virão 

para a cidade de Patrocínio. O vereador Carlos Alberto Silva parabenizou o vereador 

Panxita pela conquista, e mesmo o Deputado Caio Narcio sendo de outro partido o ajudou 

a conseguir esse recurso para a Santa Casa, que ele foi muito feliz em apoiar esse 

Deputado. A vereadora Marcilene Jacinto fez coro com os vereadores, que quando todos 

lutam por uma mesma causa as coisas positivas vão acontecendo, e que todos os 

vereadores têm esse empenho e essa responsabilidade diante a sociedade e o cidadão 

patrocinense, e que não poderia deixar de falar que não só a Câmara Municipal, mas 

também o Prefeito, têm tido uma preocupação muito grande com nossa cidade e graças a 

Deus estão finalizando o ano, e cada dia que passa está tendo só conquistas. O vereador 

Rogério Nelis parabenizou o vereador Panxita por essa conquista, que ele teve a 

oportunidade de conhecer o Deputado Caio Narcio e percebeu a forma carinhosa que ele 

fala do vereador Panxita e da cidade de Patrocínio. O vereador Florisvaldo José de Souza 

(Valtinho) parabenizou o vereador Panxita por essa emenda a Santa Casa, que todo 

mundo sabe que qualquer verba que vem para saúde é de grande valia, e disse que 

gostaria de deixar registrado que existe uma parceria do Rotary Brumado com a 
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Secretaria Municipal de Agricultura, que eles têm um projeto ambiental com quinze mil 

mudas de árvores nativas plantadas na nascente do Córrego Feio, então no próximo dia 

10 de dezembro estarão fazendo o plantio de quinhentas mudas de árvores nativas na 

nascente do Córrego Feio. O vereador Thiago Malagoli parabenizou o vereador Panxita 

por essa conquista, e a agradeceu o convite e o carinho que foi recebido no dia da entrega 

oficial da verba de R$500.000.000,00 a Santa Casa. Disse que hoje infelizmente 

receberam uma notícia que fizeram uma denúncia anônima no Ministério Público em 

relação a três servidoras dessa Casa, que elas fizeram o processo seletivo que aconteceu 

no mandato da Presidente Marli de Ávila, que infelizmente através dessa denúncia 

anônima a Câmara vai ter que tomar a providência de mandar as três servidoras embora 

até dia 31 de dezembro, que essas denúncias já estão passando dos limites. O vereador 

Carlos Alberto Silva disse que fica muito chateado com essas coisas que estão 

acontecendo nessa Casa, que o vereador Thiago Malagoli no mandato passado sempre fez 

muitas denúncias, mas nunca para prejudicar as pessoas dentro dessa Casa, que Deus 

continue iluminado o caminho dele para continuar presidindo essa Casa da melhor forma 

possível. A vereadora Adriana de Paula falou que entristeceu muito com essa notícia, que 

as servidoras de cargo efetivo pediram exoneração no final do mandato da Presidente 

Marli Ávila, que procurou o jurídico para saber qual a providência que teria que ser 

tomada, então foi feito o processo seletivo com muita responsabilidade e entraram essas 

três servidoras, e no início desse ano pediu ao Presidente Thiago Malagoli que não 

deixasse que essas servidoras ficassem prejudicadas, que respondeu que jamais, e hoje 

recebe essa notícia por causa de uma denúncia anônima maldosa. O vereador Professor 

Alexandre Vitor Castro da Cruz falou que também está indignado com essa notícia, e acha 

que os vereadores podem se unir em defesa disso dentro de uma possibilidade, pois um 

processo seletivo leva em consideração o tempo de serviço, e mesmo se tiver um novo 

processo seletivo elas já têm o tempo e podem ser bem classificadas, que é algo que as 

ajudaria até fazer o concurso público, e com certeza todo mundo estaria disposto até pelo 

atendimento que recebem delas. O vereador José Roberto dos Santos falou que ele tem 25 

anos de Casa e jamais falou de algum vereador ou fez uma denúncia maldosa no 
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Ministério Público, que ele fica muito chateado com essas coisas. O vereador Pastor 

Alaércio Luzia também manifestou sua indignação com essa notícia, que essas três 

servidoras sempre os atendem com muito carinho, e com certeza elas necessitam desse 

trabalho, mas ele crê que Deus possa dar uma saída para essas pessoas não ficarem 

sofrendo pela falta do emprego, que talvez os vereadores possam chegar a um consenso 

através da fala do vereador Professor Alexandre. O vereador Paulo Roberto dos Santos 

falou que não é da sua índole fazer esse tipo de denúncia, e quando ele tiver que fazer uma 

denúncia pode ter certeza que seu nome vai estar escrito embaixo, ainda mais a essas três 

servidoras que sempre prestaram excelentes trabalhos nessa Casa, que com certeza ele 

será companheiro se poder fazer algo a elas. A vereadora Marcilene Jacinto disse que 

essas servidoras passaram por um processo seletivo na legislatura passada e não houve 

nenhum favorecimento a elas, que passaram por méritos delas, que ela não sabe qual foi a 

fundamentação usada para essa denúncia a qual o Ministério Público deferiu, então é bom 

olhar e ver o que pode ser feito, se há alguma reversão ou podem estar fazendo um 

requerimento pedindo ao Ministério Público para considerar até que seja feito o concurso 

público. O vereador Rogério Moreira Silva disse que a Câmara vai perder muito com a 

falta dessas três servidores, que se algo puder ser feito ele se coloca a disposição para 

solucionar esse problema. O Presidente Thiago Malagoli disse que é uma situação 

delicada e seria muito bom se os vereadores procurassem o jurídico e tentarem conversar 

com o Ministério Público para acharem uma solução, pelo menos para elas ganharem 

mais um tempo nessa Casa, e em relação ao concurso público o Ministério Público não 

quer destinar os cargos, e ele não quer fazer o concurso público sem a destinação desses 

cargos, pois pode dar problema para ele sem essa destinação, que a única solução que ele 

encontrou foi terceirizar a limpeza e colocar dois servidores no lugar das duas da 

recepção. O Presidente declarou encerrada esta reunião com a graça de Deus, da qual 

lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 21 (vinte e um) de novembro de 2017.                                   

Juliana Larissa Dias Oliveira 
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